

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące obsługi urządzenia znajdują się w instrukcji obsługi. Zanim zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania

1. Bezpieczeństwo użytkowania ekranu:

- Ekran tabletu są większe i bardziej podatne na uszkodzenia mechaniczne. Stosuj etui z ochroną narożników oraz folię lub szkło hartowane.
- Unikaj nadmiernego nacisku na ekran, zwłaszcza podczas korzystania z rysików lub akcesoriów.

2. Bateria i ładowanie:

- Tablet, podobnie jak smartfon, należy ładować za pomocą oryginalnych ładowarek. Unikaj korzystania z tabletu podczas ładowania, aby zapobiec przegrzaniu.
- W przypadku tabletów z większymi ekranami, czas pracy baterii może być krótszy – używaj trybów oszczędzania energii, jeśli są dostępne.

3. Wodoodporność i ochrona:

- Jeśli tablet jest wodoodporny, stosuj się do wytycznych producenta dotyczących głębokości i czasu zanurzenia. Pamiętaj, że wodoodporność nie oznacza odporności na działanie słonej wody czy detergentów.
- Unikaj używania wodoodpornych tabletów w trudnych warunkach, np. pod bieżącą wodą, jeśli producent tego nie zaleca.

4. Korzystanie z 5G:

- Tablety wyposażone w obsługę 5G mogą znacząco zwiększać zużycie baterii podczas intensywnego korzystania z danych mobilnych.
- W miejscach o słabym zasięgu 5G zaleca się korzystanie z sieci Wi-Fi w celu optymalizacji pracy urządzenia.

5. Bezpieczeństwo dzieci i prywatności:

- Tablety, zwłaszcza te używane przez dzieci, powinny być zabezpieczone kontrolą rodzicielską. Włącz odpowiednie blokady, aby ograniczyć dostęp do aplikacji, zakupów online i treści nieodpowiednich dla wieku.

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania

1. Aparaty fotograficzne i wideo:

- Tablety z zaawansowanymi aparatami fotograficznymi oferują funkcje takie jak szerokokątne zdjęcia czy nagrywanie w jakości 4K. Używaj ich zgodnie z instrukcjami producenta, aby uzyskać najlepsze efekty.
 - Pamiętaj, że tablety nie zastąpią profesjonalnych aparatów fotograficznych – ich głównym atutem jest wygoda i funkcjonalność.
2. **Biometria i bezpieczeństwo danych:**
- Tablety wyposażone w funkcje biometryczne, takie jak rozpoznawanie twarzy czy odcisk palca, powinny być skonfigurowane, aby chronić urządzenie przed dostępem osób niepowołanych.
 - Regularnie aktualizuj system operacyjny, aby zabezpieczyć urządzenie przed potencjalnymi zagrożeniami, takimi jak złośliwe oprogramowanie.
3. **Konserwacja i przechowywanie:**
- Tablety są bardziej podatne na uszkodzenia mechaniczne niż smartfony. Przechowuj urządzenie w etui ochronnym, zwłaszcza podczas transportu.
 - Unikaj przechowywania tabletu w miejscach o wysokiej wilgotności lub ekstremalnych temperaturach.
4. **Akcesoria i rozszerzona funkcjonalność:**
- Wykorzystaj możliwości rozszerzenia funkcjonalności tabletu, korzystając z dedykowanych akcesoriów, takich jak klawiatury, rysiki, uchwyty czy ładowarki bezprzewodowe.

Dodatkowe środki ostrożności

- **Ochrona środowiska:**
 - Zużyte baterie oraz urządzenia należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów elektrycznych. Oddaj je do punktu zbiórki elektrośmieci.
 - Wybieraj energooszczędne tryby pracy urządzenia (np. tryb oszczędzania baterii), aby zmniejszyć zużycie energii.
- **Efektywność użytkowania:**
 - Wyłącz urządzenie, gdy nie jest używane przez dłuższy czas, aby oszczędzać baterię.
 - Korzystaj z oryginalnych akcesoriów, takich jak słuchawki czy rysiki, aby zapewnić ich kompatybilność i pełne wykorzystanie funkcji urządzenia.

EN

Warnings and safety information

All information on the operation of the device is contained in the instruction manual. Before using it, read its contents and follow the instructions contained therein.

Also read the following information before use:

Warnings for use

1. **Safety of screen use:**

- Tablet screens are larger and more susceptible to mechanical damage. Use a case with corner protection and a film or tempered glass.
- Avoid excessive pressure on the screen, especially when using stylus or accessories.

2. **Battery and charging:**

- The tablet, like a smartphone, should be charged using original chargers. Avoid using the tablet while charging to prevent overheating.
- For tablets with larger screens, battery life may be shorter - use power-saving modes if available.

3. **Water resistance and protection:**

- If your tablet is waterproof, follow the manufacturer's guidelines for depth and immersion time. Remember that waterproof does not mean resistant to salt water or detergents.
- Avoid using waterproof tablets in harsh conditions, such as under running water, if the manufacturer does not recommend it.

4. **Using 5G:**

- Tablets equipped with 5G support can significantly increase battery consumption during heavy mobile data use.
- In areas with poor 5G coverage, it is recommended to use Wi-Fi to optimize device performance.

5. **Child safety and privacy:**

- Tablets, especially those used by children, should be secured with parental controls. Enable appropriate locks to limit access to apps, online shopping and age-appropriate content.

Information on proper use

1. **Cameras and video:**

- Tablets with advanced cameras offer features such as wide-angle photography or 4K recording. Use them according to the manufacturer's instructions to get the best results.
- Remember that tablets are no substitute for professional cameras - their main advantage is convenience and functionality.

2. **Biometrics and data security:**

- Tablets equipped with biometric features, such as facial recognition or fingerprint, should be configured to protect the device from unauthorized access.
- Update the operating system regularly to protect the device from potential threats such as malware.

3. **Maintenance and storage:**

- Tablets are more susceptible to mechanical damage than smartphones. Keep your device in a protective case, especially when transporting it.
- Avoid storing your tablet in areas with high humidity or extreme temperatures.

4. **Accessories and extended functionality:**

- Take advantage of opportunities to expand your tablet's functionality with dedicated accessories such as keyboards, styluses, holders or wireless chargers.

Additional precautions

- **Environmental protection:**
 - Dispose of used batteries and devices according to local electrical waste regulations. Take them to an e-waste collection point.
 - Select energy-saving modes of the device (such as battery-saving mode) to reduce power consumption.
- **Use efficiency:**
 - Turn off the device when not in use for a long time to save battery.
 - Use original accessories, such as headphones or styluses, to ensure compatibility and full use of the device's features.

CZ

Upozornění a bezpečnostní informace

Veškeré informace týkající se provozu spotřebiče naleznete v návodu k obsluze. Před jeho použitím si přečtěte jeho obsah a dodržujte pokyny v něm obsažené.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

Upozornění pro použití

1. **Bezpečnost obrazovky:**
 - Obrazovky tabletů jsou větší a náchylnější k mechanickému poškození. Používejte pouzdro s ochranou rohů a fólii nebo tvrzené sklo.
 - Vyvarujte se nadměrného tlaku na obrazovku, zejména při používání stylusu nebo příslušenství.
2. **Baterie a nabíjení:**
 - Tablet, stejně jako chytrý telefon, by se měl nabíjet pomocí originálních nabíječek. Během nabíjení tablet nepoužívejte, abyste zabránili jeho přehřátí.
 - U tabletů s většími obrazovkami může být výdrž baterie kratší - používejte úsporné režimy, pokud jsou k dispozici.
3. **Voděodolnost a ochrana:**
 - Pokud je tablet vodotěsný, dodržujte pokyny výrobce týkající se hloubky a doby ponoření. Pamatujte, že vodotěsnost neznamená odolnost vůči slané vodě nebo čisticím prostředkům.
 - Pokud to výrobce nedoporučuje, nepoužívejte vodotěsné tablety v náročných podmínkách, například pod tekoucí vodou.
4. **Použití 5G:**
 - Při intenzivním používání mobilních dat mohou tablety s podporou 5G výrazně zvýšit spotřebu baterie.

- V oblastech se slabým pokrytím 5G se doporučuje používat Wi-Fi, aby se optimalizoval výkon zařízení.

5. **Bezpečnost a ochrana soukromí dětí:**

- Tablety, zejména ty, které používají děti, by měly být zabezpečeny rodičovskou kontrolou. Povolte vhodné zámky, které omezí přístup k aplikacím, online nakupování a obsahu vhodnému pro daný věk.

Informace o správném používání

1. **Fotoaparáty a videa:**

- Tablety s pokročilými fotoaparáty nabízejí funkce, jako je širokoúhlé fotografování nebo záznam v rozlišení 4K. Používejte je podle pokynů výrobce, abyste dosáhli co nejlepších výsledků.
- Pamatujte, že tablety nenahrazují profesionální fotoaparáty - jejich hlavní výhodou je pohodlí a funkčnost.

2. **Biometrické údaje a zabezpečení dat:**

- Tablety s biometrickými funkcemi, jako je rozpoznávání obličeje nebo otisk prstu, by měly být nakonfigurovány tak, aby chránily zařízení před neoprávněným přístupem.
- Pravidelně aktualizujte operační systém, abyste zařízení ochránili před potenciálními hrozbami, jako je například malware.

3. **Údržba a ukládání:**

- Tablety jsou náchylnější k mechanickému poškození než chytré telefony. Zařízení uchovávejte v ochranném pouzdře, zejména při přepravě.
- Vyvarujte se skladování tabletu v místech s vysokou vlhkostí nebo extrémními teplotami.

4. **Příslušenství a rozšířené funkce:**

- Využijte možnosti rozšíření funkcí tabletu pomocí specializovaného příslušenství, jako jsou klávesnice, stylusy, držáky nebo bezdrátové nabíječky.

Další bezpečnostní opatření

• **Ochrana životního prostředí:**

- Použité baterie a zařízení zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro nakládání s elektroodpadem. Odneste je do sběrný elektroodpadu.
- Zvolte energeticky úsporné režimy zařízení (např. režim úspory baterie), abyste snížili spotřebu energie.

• **Efektivita používání:**

- Pokud zařízení delší dobu nepoužíváte, vypněte jej, abyste šetřili baterii.
- Používejte originální příslušenství, jako jsou sluchátka nebo stylusy, abyste zajistili kompatibilitu a plné využití funkcí zařízení.

FR

Avertissements et informations de sécurité

Toutes les informations concernant l'utilisation de l'appareil se trouvent dans le mode d'emploi. Avant de l'utiliser, lisez son contenu et suivez les instructions qu'il contient.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser l'appareil :

Avertissements pour l'utilisation

1. Sécurité de l'écran:

- Les écrans des tablettes sont plus grands et plus susceptibles d'être endommagés mécaniquement. Utilisez un étui avec protection des coins et un film ou un verre trempé.
- Évitez toute pression excessive sur l'écran, en particulier lors de l'utilisation d'un stylet ou d'accessoires.

2. Batterie et chargement:

- La tablette, comme le smartphone, doit être rechargée à l'aide des chargeurs d'origine. Évitez d'utiliser la tablette lorsqu'elle est en charge afin d'éviter toute surchauffe.
- Pour les tablettes dotées d'écrans plus grands, la durée de vie de la batterie peut être plus courte - utilisez les modes d'économie d'énergie lorsqu'ils sont disponibles.

3. Résistance à l'eau et protection:

- Si votre tablette est étanche, suivez les instructions du fabricant concernant la profondeur et la durée d'immersion. N'oubliez pas que l'étanchéité ne signifie pas la résistance à l'eau salée ou aux détergents.
- Évitez d'utiliser les tablettes étanches dans des conditions difficiles, par exemple sous l'eau courante, sauf si le fabricant le recommande.

4. Utilisation de la 5G:

- Les tablettes équipées de la technologie 5G peuvent augmenter de manière significative la consommation de la batterie en cas d'utilisation intensive de données mobiles.
- Dans les zones où la couverture 5G est faible, il est recommandé d'utiliser le Wi-Fi pour optimiser les performances de l'appareil.

5. Sécurité des enfants et protection de la vie privée:

- Les tablettes, en particulier celles utilisées par les enfants, doivent être sécurisées par un contrôle parental. Activez les verrous appropriés pour limiter l'accès aux applications, aux achats en ligne et aux contenus adaptés à l'âge de l'enfant.

Informations sur l'utilisation correcte

1. Appareils photo et vidéo:

- Les tablettes dotées d'appareils photo avancés offrent des fonctionnalités telles que la photographie grand angle ou l'enregistrement 4K. Utilisez-les conformément aux instructions du fabricant pour obtenir les meilleurs résultats.
- N'oubliez pas que les tablettes ne remplacent pas les appareils photo professionnels - leur principal avantage réside dans leur commodité et leur fonctionnalité.

2. Biométrie et sécurité des données:

- Les tablettes dotées de fonctions biométriques telles que la reconnaissance faciale ou les empreintes digitales doivent être configurées de manière à protéger l'appareil contre tout accès non autorisé.
 - Mettez régulièrement à jour le système d'exploitation pour protéger l'appareil contre les menaces potentielles telles que les logiciels malveillants.
- 3. Entretien et stockage:**
- Les tablettes sont plus sensibles aux dommages mécaniques que les smartphones. Gardez votre appareil dans un étui de protection, surtout lorsque vous le transportez.
 - Évitez de stocker votre tablette dans des endroits très humides ou à des températures extrêmes.
- 4. Accessoires et fonctionnalités étendues:**
- Profitez de l'extension des fonctionnalités de la tablette grâce à des accessoires dédiés tels que des claviers, des stylets, des supports ou des chargeurs sans fil.

Précautions supplémentaires

- **Protection de l'environnement:**
 - Mettez au rebut les batteries et les appareils usagés conformément aux réglementations locales en matière de déchets électriques. Déposez-les dans un point de collecte des déchets électriques.
 - Sélectionnez les modes d'économie d'énergie de l'appareil (par exemple, le mode d'économie de la batterie) pour réduire la consommation d'énergie.
- **Efficacité de l'utilisation:**
 - Éteignez l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé pendant une longue période afin d'économiser la batterie.
 - Utilisez des accessoires originaux, tels que des écouteurs ou des stylets, pour garantir la compatibilité et l'utilisation complète des fonctions de votre appareil.

GR

Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία της συσκευής βρίσκονται στις οδηγίες χρήσης. Πριν τη χρησιμοποιήσετε, διαβάστε το περιεχόμενό της και ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτήν.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

Προειδοποιήσεις για τη χρήση

- 1. Ασφάλεια οθόνης:**
- Οι οθόνες των tablet είναι μεγαλύτερες και πιο επιρρεπείς σε μηχανικές ζημιές. Χρησιμοποιήστε θήκη με προστασία των γωνιών και μεμβράνη ή σκληρυμένο γυαλί.

- Αποφύγετε την υπερβολική πίεση στην οθόνη, ειδικά όταν χρησιμοποιείτε γραφίδα ή αξεσουάρ.
- 2. Μπαταρία και φόρτιση:**
 - Το tablet, όπως και το smartphone, πρέπει να φορτίζεται με τους αρχικούς φορτιστές. Αποφύγετε τη χρήση του tablet κατά τη διάρκεια της φόρτισης για να αποφύγετε την υπερθέρμανση.
 - Για τα tablet με μεγαλύτερες οθόνες, η διάρκεια ζωής της μπαταρίας ενδέχεται να είναι μικρότερη - χρησιμοποιήστε τις λειτουργίες εξοικονόμησης ενέργειας όπου είναι διαθέσιμες.
 - 3. Αντοχή στο νερό και προστασία:**
 - Εάν το tablet σας είναι αδιάβροχο, ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή για το βάθος και το χρόνο βύθισης. Να θυμάστε ότι αδιάβροχο δεν σημαίνει ανθεκτικό στο αλμυρό νερό ή στα απορρυπαντικά.
 - Αποφύγετε τη χρήση αδιάβροχων ταμπλετών σε σκληρές συνθήκες, όπως κάτω από τρεχούμενο νερό, εκτός αν συνιστάται από τον κατασκευαστή.
 - 4. Χρήση του 5G:**
 - Τα tablet με δυνατότητα 5G μπορεί να αυξήσουν σημαντικά την κατανάλωση μπαταρίας κατά τη διάρκεια βαριάς χρήσης δεδομένων κινητής τηλεφωνίας.
 - Σε περιοχές με ανεπαρκή κάλυψη 5G, συνιστάται η χρήση Wi-Fi για τη βελτιστοποίηση της απόδοσης της συσκευής.
 - 5. Ασφάλεια και προστασία της ιδιωτικής ζωής των παιδιών:**
 - Τα tablet, ιδίως αυτά που χρησιμοποιούνται από παιδιά, θα πρέπει να προστατεύονται με γονικό έλεγχο. Ενεργοποιήστε τις κατάλληλες κλειδαριές για να περιορίσετε την πρόσβαση σε εφαρμογές, ηλεκτρονικές αγορές και περιεχόμενο κατάλληλο για την ηλικία.

Πληροφορίες για τη σωστή χρήση

- 1. Κάμερες και βίντεο:**
 - Τα tablet με προηγμένες κάμερες προσφέρουν δυνατότητες όπως η ευρυγώνια φωτογράφιση ή η εγγραφή 4K. Χρησιμοποιήστε τις σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή για να έχετε τα καλύτερα αποτελέσματα.
 - Να θυμάστε ότι οι ταμπλέτες δεν αντικαθιστούν τις επαγγελματικές φωτογραφικές μηχανές - το κύριο πλεονέκτημά τους είναι η ευκολία και η λειτουργικότητα.
- 2. Βιομετρικά στοιχεία και ασφάλεια δεδομένων:**
 - Τα tablet με βιομετρικά χαρακτηριστικά, όπως η αναγνώριση προσώπου ή το δακτυλικό αποτύπωμα, θα πρέπει να ρυθμίζονται ώστε να προστατεύουν τη συσκευή από μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση.
 - Ενημερώστε τακτικά το λειτουργικό σύστημα για την προστασία της συσκευής από πιθανές απειλές, όπως κακόβουλο λογισμικό.
- 3. Συντήρηση και αποθήκευση:**
 - Οι ταμπλέτες είναι πιο επιρρεπείς σε μηχανικές βλάβες από ό,τι τα smartphones. Διατηρείτε τη συσκευή σας σε προστατευτική θήκη, ιδίως όταν τη μεταφέρετε.
 - Αποφύγετε την αποθήκευση του tablet σας σε χώρους με υψηλή υγρασία ή ακραίες θερμοκρασίες.
- 4. Αξεσουάρ και διευρυμένη λειτουργικότητα:**

- Επωφεληθείτε από την επέκταση της λειτουργικότητας του tablet με ειδικά αξεσουάρ, όπως πληκτρολόγια, γραφίδες, θήκες ή ασύρματους φορτιστές.

Πρόσθετες προφυλάξεις

- **Προστασία του περιβάλλοντος:**
 - Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες και συσκευές σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα ηλεκτρικά απόβλητα. Μεταφέρετέ τα σε ένα σημείο συλλογής ηλεκτρικών αποβλήτων.
 - Επιλέξτε τις λειτουργίες εξοικονόμησης ενέργειας της συσκευής (π.χ. λειτουργία εξοικονόμησης μπαταρίας) για να μειώσετε την κατανάλωση ενέργειας.
- **Αποδοτικότητα της χρήσης:**
 - Απενεργοποιήστε τη συσκευή όταν δεν τη χρησιμοποιείτε για μεγάλο χρονικό διάστημα για να εξοικονομήσετε τη μπαταρία.
 - Χρησιμοποιείτε γνήσια αξεσουάρ, όπως ακουστικά ή γραφίδες, για να διασφαλίσετε τη συμβατότητα και την πλήρη χρήση των λειτουργιών της συσκευής σας.

DE

Warnungen und Sicherheitshinweise

Alle Informationen zur Bedienung des Geräts finden Sie in der Bedienungsanleitung. Lesen Sie vor dem Gebrauch den Inhalt der Bedienungsanleitung und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen.

Lesen Sie auch die folgenden Informationen vor dem Gebrauch:

Warnhinweise für den Gebrauch

1. **Sicherheit des Bildschirms:**
 - Tablet-Bildschirme sind größer und anfälliger für mechanische Beschädigungen. Verwenden Sie ein Gehäuse mit Eckenschutz und einer Folie oder gehärtetem Glas.
 - Vermeiden Sie übermäßigen Druck auf den Bildschirm, insbesondere bei der Verwendung von Stiften oder Zubehör.
2. **Akku und Aufladen:**
 - Das Tablet sollte, wie das Smartphone, mit den Original-Ladegeräten aufgeladen werden. Vermeiden Sie es, das Tablet während des Ladevorgangs zu benutzen, um eine Überhitzung zu vermeiden.
 - Bei Tablets mit größeren Bildschirmen kann die Akkulaufzeit kürzer sein - verwenden Sie Energiesparmodi, sofern verfügbar.
3. **Wasserbeständigkeit und Schutz:**
 - Wenn Ihr Tablet wasserdicht ist, halten Sie sich an die Richtlinien des Herstellers für die Tauchtiefe und die Eintauchzeit. Denken Sie daran, dass

wasserdicht nicht gleichbedeutend mit salzwasser- oder reinigungsmittelbeständig ist.

- Verwenden Sie wasserdichte Tablets nicht unter harten Bedingungen, z. B. unter fließendem Wasser, es sei denn, dies wird vom Hersteller empfohlen.

4. **Verwendung von 5G:**

- 5G-fähige Tablets können den Akkuverbrauch bei intensiver mobiler Datennutzung erheblich erhöhen.
- In Gebieten mit schlechter 5G-Abdeckung wird empfohlen, Wi-Fi zu verwenden, um die Geräteleistung zu optimieren.

5. **Kindersicherheit und Datenschutz:**

- Tablets, insbesondere solche, die von Kindern genutzt werden, sollten mit einer elterlichen Kontrolle gesichert werden. Aktivieren Sie geeignete Sperren, um den Zugriff auf Apps, Online-Shopping und altersgerechte Inhalte zu beschränken.

Informationen zur richtigen Nutzung

1. **Kameras und Video:**

- Tablets mit modernen Kameras bieten Funktionen wie Weitwinkelfotografie oder 4K-Aufnahmen. Verwenden Sie sie gemäß den Anweisungen des Herstellers, um die besten Ergebnisse zu erzielen.
- Denken Sie daran, dass Tablets kein Ersatz für professionelle Kameras sind - ihr Hauptvorteil ist die Bequemlichkeit und Funktionalität.

2. **Biometrische Daten und Datensicherheit:**

- Tablets mit biometrischen Funktionen wie Gesichtserkennung oder Fingerabdruck sollten so konfiguriert werden, dass das Gerät vor unbefugtem Zugriff geschützt ist.
- Aktualisieren Sie das Betriebssystem regelmäßig, um das Gerät vor potenziellen Bedrohungen wie Schadsoftware zu schützen.

3. **Wartung und Aufbewahrung:**

- Tablets sind anfälliger für mechanische Beschädigungen als Smartphones. Bewahren Sie Ihr Gerät in einer Schutzhülle auf, insbesondere wenn Sie es transportieren.
- Vermeiden Sie es, Ihr Tablet in Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit oder extremen Temperaturen aufzubewahren.

4. **Zubehör und erweiterte Funktionen:**

- Nutzen Sie die Möglichkeit, den Funktionsumfang Ihres Tablets durch spezielles Zubehör wie Tastaturen, Stifte, Halterungen oder drahtlose Ladegeräte zu erweitern.

Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen

• **Schutz der Umwelt:**

- Entsorgen Sie verbrauchte Batterien und Geräte gemäß den örtlichen Vorschriften für Elektroschrott. Bringen Sie sie zu einer Sammelstelle für Elektroschrott.
- Wählen Sie die Energiesparmodi des Geräts (z. B. den Batteriesparmodus), um den Energieverbrauch zu senken.

• **Effiziente Nutzung:**

- Schalten Sie das Gerät aus, wenn es längere Zeit nicht benutzt wird, um den Akku zu schonen.
- Verwenden Sie Originalzubehör wie Kopfhörer oder Stifte, um die Kompatibilität und die volle Nutzung der Funktionen Ihres Geräts zu gewährleisten.

RO

Avertismente și informații de siguranță

Toate informațiile referitoare la funcționarea aparatului pot fi găsite în instrucțiunile de utilizare. Înainte de a-l utiliza, citiți conținutul acestuia și urmați instrucțiunile cuprinse în el.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

Avertismente pentru utilizare

1. Siguranța ecranului:

- Ecranele tabletelor sunt mai mari și mai susceptibile la deteriorări mecanice. Utilizați o carcasă cu protecție pentru colțuri și o folie sau sticlă călită.
- Evitați presiunea excesivă pe ecran, în special atunci când utilizați stylus sau accesorii.

2. Baterie și încărcare:

- Tableta, la fel ca smartphone-ul, trebuie să fie încărcată folosind încărcătoarele originale. Evitați utilizarea tabletei în timpul încărcării pentru a preveni supraîncălzirea.
- În cazul tabletelor cu ecrane mai mari, durata de viață a bateriei poate fi mai scurtă - utilizați modurile de economisire a energiei acolo unde sunt disponibile.

3. Rezistență la apă și protecție:

- Dacă tableta dvs. este rezistentă la apă, urmați instrucțiunile producătorului privind adâncimea și timpul de imersiune. Rețineți că rezistent la apă nu înseamnă rezistent la apă sărată sau detergenți.
- Evitați utilizarea tabletelor rezistente la apă în condiții dificile, cum ar fi sub apă curgătoare, cu excepția cazului în care este recomandat de producător.

4. Utilizarea 5G:

- Tabletele compatibile 5G pot crește semnificativ consumul de baterie în timpul utilizării intense a datelor mobile.
- În zonele cu acoperire 5G slabă, se recomandă utilizarea Wi-Fi pentru a optimiza performanța dispozitivului.

5. Siguranța și confidențialitatea copiilor:

- Tabletele, în special cele utilizate de copii, ar trebui să fie securizate cu controale parentale. Activați blocajele corespunzătoare pentru a limita accesul la aplicații, cumpărături online și conținut adecvat vârstei.

Informații privind utilizarea corectă

1. Camere foto și video:

- Tabletele cu camere avansate oferă funcții precum fotografia cu unghi larg sau înregistrarea 4K. Folosiți-le în conformitate cu instrucțiunile producătorului pentru a obține cele mai bune rezultate.
- Amintiți-vă că tabletele nu înlocuiesc camerele profesionale - principalul lor avantaj este confortul și funcționalitatea.

2. Biometrie și securitatea datelor:

- Tabletele cu funcții biometrice, cum ar fi recunoașterea facială sau amprenta digitală, trebuie configurate pentru a proteja dispozitivul împotriva accesului neautorizat.
- Actualizați periodic sistemul de operare pentru a proteja dispozitivul de potențiale amenințări, cum ar fi programele malware.

3. Întreținerea și depozitarea:

- Tabletele sunt mai susceptibile la deteriorări mecanice decât smartphone-urile. Păstrați dispozitivul într-o carcasă de protecție, în special atunci când îl transportați.
- Evitați depozitarea tabletei dvs. în zone cu umiditate ridicată sau temperaturi extreme.

4. Accesorii și funcționalitate extinsă:

- Profitați de extinderea funcționalității tabletei cu accesorii dedicate, cum ar fi tastaturi, stylus-uri, suporturi sau încărcătoare wireless.

Precauții suplimentare

● Protecția mediului înconjurător:

- Eliminați bateriile și dispozitivele uzate în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile electrice. Duceți-le la un punct de colectare a deșeurilor electrice.
- Selectați modurile de economisire a energiei ale dispozitivului (de exemplu, modul de economisire a bateriei) pentru a reduce consumul de energie.

● Eficiența utilizării:

- Opriți dispozitivul atunci când nu este utilizat pentru o perioadă lungă de timp pentru a economisi bateria.
- Utilizați accesorii originale, cum ar fi căștile sau stylus-urile, pentru a asigura compatibilitatea și utilizarea completă a funcțiilor dispozitivului.

SK

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa prevádzky spotrebiča nájdete v návode na obsluhu. Pred jeho použitím si prečítajte jeho obsah a postupujte podľa pokynov v ňom uvedených.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

Upozornenia pri používaní

1. Bezpečnosť obrazovky:

- Obrazovky tabletov sú väčšie a náchylnejšie na mechanické poškodenie. Používajte puzdro s ochranou rohov a fóliu alebo tvrdené sklo.
- Vyhnite sa nadmernému tlaku na obrazovku, najmä pri používaní stylusu alebo príslušenstva.

2. Batéria a nabíjanie:

- Tablet, rovnako ako smartfón, by sa mal nabíjať pomocou originálnych nabíjačiek. Počas nabíjania tablet nepoužívajte, aby ste zabránili jeho prehriatiu.
- V prípade tabletov s väčšími obrazovkami môže byť výdrž batérie kratšia - používajte režimy úspory energie, ak sú k dispozícii.

3. Odolnosť voči vode a ochrana:

- Ak je váš tablet vodotesný, dodržiavajte pokyny výrobcu týkajúce sa hĺbky a času ponorenia. Pamätajte, že vodotesnosť neznamená odolnosť voči slanej vode alebo čistiacim prostriedkom.
- Ak to neodporúča výrobca, nepoužívajte vodotesné tablety v náročných podmienkach, napríklad pod tečúcou vodou.

4. Používanie 5G:

- Tablety s podporou 5G môžu výrazne zvýšiť spotrebu batérie počas intenzívneho používania mobilných dát.
- V oblastiach so slabým pokrytím 5G sa odporúča používať Wi-Fi, aby sa optimalizoval výkon zariadenia.

5. Bezpečnosť a ochrana súkromia detí:

- Tablety, najmä tie, ktoré používajú deti, by mali byť zabezpečené rodičovskou kontrolou. Povoľte vhodné zámky na obmedzenie prístupu k aplikáciám, online nakupovaniu a obsahu vhodnému pre daný vek.

Informácie o správnom používaní

1. Kamery a videá:

- Tablety s pokročilými fotoaparátmi ponúkajú funkcie, ako sú širokouhlé fotografie alebo nahrávanie v rozlíšení 4K. Používajte ich podľa pokynov výrobcu, aby ste dosiahli čo najlepšie výsledky.
- Pamätajte, že tablety nie sú náhradou profesionálnych fotoaparátov - ich hlavnou výhodou je pohodlie a funkčnosť.

2. Biometria a zabezpečenie údajov:

- Tablety s biometrickými funkciami, ako je rozpoznávanie tváre alebo odtlačok prsta, by mali byť nakonfigurované tak, aby chránili zariadenie pred neoprávneným prístupom.
- Pravidelne aktualizujte operačný systém, aby ste zariadenie ochránili pred potenciálnymi hrozbami, ako je napríklad malvér.

3. Údržba a ukladanie:

- Tablety sú náchylnejšie na mechanické poškodenie ako smartfóny. Zariadenie uchovávajte v ochrannom puzdre, najmä pri jeho preprave.
- Vyhnite sa skladovaniu tabletu na miestach s vysokou vlhkosťou alebo extrémnymi teplotami.

4. Príslušenstvo a rozšírené funkcie:

- Využite rozšírenie funkčnosti tabletu pomocou špecializovaného príslušenstva, ako sú klávesnice, stylusy, držiaky alebo bezdrôtové nabíjačky.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia

- **Ochrana životného prostredia:**
 - Použité batérie a zariadenia zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o elektroodpade. Odneste ich na zberné miesto elektroodpadu.
 - Vyberte energeticky úsporné režimy zariadenia (napr. režim šetrenia batérie), aby ste znížili spotrebu energie.
- **Efektívnosť používania:**
 - Ak zariadenie dlhší čas nepoužívate, vypnite ho, aby ste šetrili batériu.
 - Používajte originálne príslušenstvo, napríklad slúchadlá alebo stylusy, aby ste zabezpečili kompatibilitu a plné využitie funkcií zariadenia.

HU

Figyelmeztetések és biztonsági információk

A készülék működésével kapcsolatos minden információ megtalálható a kezelési útmutatóban. Használat előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt utasításokat.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

A használatra vonatkozó figyelmeztetések

1. **Képernyő biztonsága:**
 - A táblagépek képernyői nagyobbak és érzékenyebbek a mechanikai sérülésekre. Használjon sarokvédővel ellátott tokot és fóliát vagy edzett üveget.
 - Kerülje a képernyőre gyakorolt túlzott nyomást, különösen toll vagy tartozékok használata esetén.
2. **Akkumulátor és töltés:**
 - A táblagépet, akár csak az okostelefont, az eredeti töltőkkel kell tölteni. A túlmelegedés elkerülése érdekében kerülje a táblagép használatát töltés közben.
 - A nagyobb képernyővel rendelkező táblagépek esetében az akkumulátor élettartama rövidebb lehet - használja az energiatakarékos üzemmódokat, ahol azok rendelkezésre állnak.
3. **Vízállóság és védelem:**
 - Ha a táblagép vízálló, kövesse a gyártónak a mélységre és a merülési időre vonatkozó iránymutatásait. Ne feledje, hogy a vízálló nem jelenti azt, hogy ellenáll a sós víznek vagy a tisztítószernek.
 - Kerülje a vízálló táblagépek durva körülmények között, például folyóvíz alatt történő használatát, kivéve, ha a gyártó ezt javasolja.
4. **Az 5G használata:**

- Az 5G-kompatibilis táblagépek jelentősen megnövelhetik az akkumulátor fogyasztását a nagymértékű mobiladat-használat során.
- A gyenge 5G-lefedettségű területeken ajánlott a Wi-Fi használata a készülék teljesítményének optimalizálása érdekében.

5. **Gyermekbiztonság és adatvédelem:**

- A táblagépeket, különösen a gyermekek által használtakat, szülői felügyeleti eszközökkel kell biztosítani. Engedélyezze a megfelelő zárat az alkalmazásokhoz, az online vásárláshoz és az életkornak megfelelő tartalmakhoz való hozzáférés korlátozására.

Információk a megfelelő használatról

1. **Kamerák és videók:**

- A fejlett kamerákkal rendelkező táblagépek olyan funkciókat kínálnak, mint a nagy látószögű fényképezés vagy a 4K felvétel. A legjobb eredmények elérése érdekében használja őket a gyártó utasításainak megfelelően.
- Ne feledje, hogy a táblagépek nem helyettesítik a professzionális fényképezőgépeket - fő előnyük a kényelem és a funkcionalitás.

2. **Biometrikus adatok és adatbiztonság:**

- A biometrikus funkciókkal, például arcfelismeréssel vagy ujjlenyomattal rendelkező táblagépeket úgy kell beállítani, hogy megvédjék a készüléket az illetéktelen hozzáféréstől.
- Rendszeresen frissítse az operációs rendszert, hogy megvédje a készüléket a potenciális fenyegetésektől, például a rosszindulatú szoftvektől.

3. **Karbantartás és tárolás:**

- A táblagépek érzékenyebbek a mechanikai sérülésekre, mint az okostelefonok. Tartsa készülékét védőtokban, különösen szállítás közben.
- Kerülje a táblagép magas páratartalmú vagy szélsőséges hőmérsékletű helyeken történő tárolását.

4. **Tartozékok és kibővített funkciók:**

- Használja ki a táblagép funkcionalitásának kiterjesztését olyan speciális tartozékokkal, mint a billentyűzet, a tollak, a tartók vagy a vezeték nélküli töltők.

További óvintézkedések

• **Környezetvédelem:**

- A használt akkumulátorokat és eszközöket a helyi elektromos hulladékokra vonatkozó előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Vigye el őket egy elektromos hulladékgyűjtő pontra.
- Az energiafogyasztás csökkentése érdekében válassza a készülék energiatakarékos üzemmódjait (pl. akkumulátor-kímélő üzemmód).

• **A használat hatékonysága:**

- Kapcsolja ki a készüléket, ha hosszabb ideig nem használja, hogy kímélje az akkumulátort.
- Használjon eredeti tartozékokat, például fejhallgatót vagy stylusokat a kompatibilitás és a készülék funkcióinak teljes körű kihasználása érdekében.